
Sobota / Saturday, 19. 7. 2014, 20:30 
Brežice, Grad Brežice, Viteška dvorana / Brežice Castle, Knights’ Hall
vstopnice / tickets: 15 €, Festibus: 10 € (LJU 18:15)

Festibus:  Obiskovalcem koncertov je na voljo avtobusni prevoz iz Ljubljane. Odhod Festibusa je izpred Hale Tivoli, po koncertu se 
avtobus vrača v Ljubljano. Zaradi omejenega prostora je obvezna rezervacija do 12. ure istega dne.  
Bus transportation is available from Ljubljana for concert goers. The Festibus will leave from Hala Tivoli and return to Ljubljana 
after the concert. Due to limited space, reservations are required and can be made until 12 noon on the day of the concert.

www.seviqc-brezice.si
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REZERVACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC / REZERVATIONS AND TICKET SALES 
Eventimova prodajna mesta / Eventim ticket selling points in / and Ars Ramovš 

T: 01-2420812, 051-303040, 10:00-15:00, E: info@k-ramovs.si

ANTIPHONUS

22. junij - 6. december2014

Monteverdi & Contrareformatio



Okolica današnjih Brežic je bila poseljena že v 
prazgodovini. To potrjujejo bogati keltski grobovi 
iz drugega stoletja pred našim štetjem, najdeni na 
območju sejmišča. Kot kraj so Brežice prvič omenjene 
leta 1241, in sicer z imenom Rain, kar v nemškem 
jeziku pomeni obala rečne struge. Reka Sava, ki se tu 
izliva v Krko, je skozi stoletja tik ob levem bregu svoje 
struge narekovala pozidavo starega mestnega naselja 
in mu tako določila tudi ime. Slovensko ime »Brežice« 
ima tako enak pomen, gre za mestno naselbino na 
bregovih reke: breg – bregci – brežci – Brežice.  
www.visitbrezice.si

GRAD BREŽICE je bil zgrajen v 16. stoletju, svojo baročno lepoto pa je začel dobivati konec 17. stoletja z novim lastnikom, 
grofom Attemsom. Baročne poslikave dosegajo višek v Viteški dvorani, ki je največja in najlepše poslikana baročna dvorana 
na Slovenskem. Danes ima v gradu svoje prostore POSAVSKI MUZEJ BREŽICE. www.visitbrezice.si/si/znamenitosti.html

Reka Krka se v Savo izlije pod mestom Brežice. Njuno SOTOČJE je eden najlepših delčkov z mističnim pridihom ob sončnih zahodih. 
www.visitbrezice.si/si/znamenitosti.html

Po Brežicah so mnoge asfaltirane 
in makadamske KOLESARSKE POTI, 
najdaljša je krožna Brežiška kolesarska 
pot, ki se vije po obrobju brežiške 
občine in je dolga 97 kilometrov.  
www.visitbrezice.si/si/znamenitosti.html

AJDOVSKA JAMA se nahaja na zahodnem robu razloženega naselja Silovec pri 
Sromljah. Kot arheološko najdišče je bila prepoznana leta 1959, ko sta lastnika 
zemljišča v njej našla poznobronastodobne predmete, med arheološkimi 
raziskavami pa so v jami odkrili tudi predmete iz časa rimske dobe.  
www.visitbrezice.si/si/znamenitosti.html

Kremenčevega peska, ki ga je v preteklosti 
naplavilo Panonsko morje, niso znali izko-
ristiti samo ljudje, ki so vanj kopali repnice, 
pač pa tudi ČEBELAR, živopisan ptič, ki v 
peščene stene vrta gnezdilne luknje. Še do 
nedavnega je bilo v Župjeku na Bizeljskem 
edino znano gnezdišče te ptice.  
www.visitbrezice.si/si/znamenitosti.html

LOKALNA PONUDBA


